

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Ekonomické posouzení nákladů na BOZP stavby
Jméno autora:	Bc. Dita Wernerová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Jaromír Poláček
Pracoviště oponenta práce:	Katedra technologie staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Zadání práce je náročnější a to především s ohledem na zvolený stupeň projektové dokumentace, který neobsahuje detailnější specifikace, kterou by mohla autorka využít pro konkrétnější návrhy řešení. Bohužel díky tomu zůstala u obecného řešení a bude velmi složité využít její informace obecněji.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	splněno
Práce splňuje všechny body zadání.	
Zvolený postup řešení <i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	správný
Postup řešení odpovídá zadanému stupni projektové dokumentace.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	C - dobře
Autorka velmi dobře aplikuje legislativní požadavky ČR a EU. Studentka si uvědomuje širší souvislosti zadaného tématu bezpečnosti a aplikuje je do oblasti ekonomie projektu.	
Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	C - dobře
Jazyková úroveň práce je nevyrovnaná. Autorka správně používá spisovnou češtinu.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	A - výborně
Autorka použila vhodné zdroje, včetně jejich citací.	
Další komentáře a hodnocení <i>Vložte komentář (nepovinné hodnocení).</i>	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Vysvětlete postup výpočtu procentuálního výpočtu nákladů na BOZP uvedených v kapitole 5.0 (V kapitole uvedeno 8,92% a 4,46%).

Jakým způsobem by autorka upravila ekonomické zhodnocení v dalším stupni projektové dokumentace?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 30.1.2017

Podpis:

